

Mr. V. M. Zwohoff
479, Rte Cardinal Merle
Morning Road - Montevideo
Uruguay

24 IX-46,

Наггар-Индия

Дорогая Другиня, не только не знаю Вашего имени и отчества, но не имею и указанных писем от Вас, потому приходится просить познакомит меня, хотя бы немногого с Вашей жизнью и Вашим окружением. Из дошедшего до меня Вашего письма от 7-го Авг, понимают, что Вы уже имеете некоторую подготовку для развития психических проявлений.

Вы пишите, что хотели бы заняться наблюдениями и записями над психической энергией и спрашиваете - как приступить к этому? Отвечу - как можно проще и главное, не смущайтесь малыми знаками. Пренебрегая малыми знаками, можно упустить и большое, именно из малого слагается большое.

Самое неотложное это начать вырабатывать самодисциплину для постоянства в наблюдениях и записях. Необходимо прислушиваться к голосу чувствования или к голосу сердца и записывать такие чувствования, они могут совпасть со многими событиями.

Из книжки Учения Вы знаете насколько все пертурбации космические, атмосферические и прочие дисгармонические события отражаются на чутком, нервном организме человека. Такая связь приносит много болезненных ощущений, но и уточняет психическую чуткость. Постепенно вырабатывается настороженность и привычка прислушиваться к тонким проявлениям в тихие часы и особенно на рассвете или ранним утром. Неожиданно можно услышать в себе беззвучный Голос, но определенной интонации, или уловить необычную мысль, пришедшую извне.

Следует записывать и обстоятельства, при которых были замечены проявления красочных пятен, искр, огней, но также необходимо отмечать и все темные образования. Благие знаки приближаются в сияющих искрах и огнях, но следует настороживаться при виде черных пятен и темных искр с сияющим ободком, они являются предвестниками неприятностей или недомогания. Появление темных пятен вызывает повышенную раздражительность в людях и Вы уже знаете насколько яд раздражения разлагает психическую энергию.

Вы правы, предполагая, что проявления психической энергии индивидуальны, именно они также разнообразны, как и сознания человеческие. Каждый индивидуальный подход обогащает общее знание, потому я не люблю давать ~~разных~~ рецепты и готовую программу для развития и подхода к психической энергии. Каждый может установить лучшую для себя дисциплину. И никакие предписания разных положений и насилистических упражнений не нужны там, где сердце полно любви к Учителю и искренним желаниям принести посильную помощь на пути служения к общему благу.

Теперь Ваши вопросы. Обычно воплощающийся дух привлекается кармическим законом к ~~иудеи~~ будущих родителей и получает связь с плодом при самом зачатии. Он начинает входить или воздействовать с четвертого месяца, когда формируются первые нервные и мозговые каналы. Следующая ступень для воздействия и овладения устанавливается после утверждения позвоночника. Замечателен момент рождения, когда сознание духа вспыхивает ярко, а затем вливается в материю. Бывали случаи, когда дух при рождении произносил несколько слов, но, конечно, такие явления чрезвычайно редки.

Размеры астрального тела не играют роли в Тонком Мире, ибо размеры так же как и облик изменяются при желании силой мысли. Наше астральное тело всегда немного больше нашего физического футляра, но тем не менее, оно умещается в нем и не выступает за пределы его.

Итак воплощающийся дух получает связь с плодом и следит за развитием его, передавая ему свои характерные особенности, которыеказываются иногда в желаниях матери, часто совершенно ей необычных.

Эфирное тело или тонкие флюиды, выделяемые из физического тела являются эманациями физических центров, тело это служит оболочкой для астрального или тонкого тела. Эфирное тело утверждает тело физическое и укрепляет астральное, являясь таким образом, связью между этими двумя телами. Эфирное тело образует как бы среду сообщения между душой и физическим телом, сходную с состоянием эфирных волн волн, приведенных в действие между станциями беспроводного телеграфа. Именно оно играет огромную роль при передаче послов из Высшего Мира нашему физическому организму. При заболевании эфирного тела при отягощении его всякими излишествами и извращениями физическими и духовными оно не может сообщать физическому телу нужную крепость связи с высшими центрами и тела начинают разрушаться.

Видение Вами чудесного огонька, конечно, связано с проявлением нового воздействия духа на его будущее обиталище. Несомненно такое явление указывает на силу воплощающегося духа и потому Вам предстоит большая радость, но и нелегкая задача дать такому духу правильное воспитание и направление. Для облегчения такой задачи, проявите строгую дисциплину с самого первого дня его рождения. Не позволяйте носить его на руках, пусть лежит в постельке, пока не научится сидеть, а затем пусть ползает на ковре и укрепляет свои мышцы. Не пытайтесь развлекать его разными глупыми погремушками, но когда начнет немного соображать, дайте ему красочные изображения и игрушку, где можно проявить хотя бы некоторую сообразительность. Пусть умеет больше сосредотачиваться на одном занятии. Часто беседуйте с ним. "Не изноживайте его, не балуйте и зорко присматривайтесь к его наклонностям - таков совет Учителя. Сильные духи - благосостояние Страны. Давно указано, что нашей родине суждено дать рост многим сильным и прекрасным духам. Новая Великая Эпоха нуждается в мощных строителях. Да будет с Вами Благословение Нашего Владыки и Охранителя Земли Российской, давшего нам великий Завет: "Сергий не выдаст." Несите Его в сердце.

Если грядущие времена позволят, продолжим нашу переписку, но не сетуйте, если ответ не будет приходить аккуратно, ибо у нас сильный разнобой во всех почтовых и прочих путях сообщений.

Всего самого Светлого